



区领导到赵巷镇新城一站大居调研

近日，区政协副主席王海青带领区各相关单位负责人一行到赵巷镇新城一站大居就“公建配套建设工作”开展调研，副镇长王萍以及赵巷镇新城一站大居、青浦淀山湖新城公司相关负责人陪同调研。

听取情况汇报后，王海青指出，行政服务中心是政府服务的一

张名片，作为基层百姓服务窗口，要为群众提供更加方便快捷的服务，需要进一步规范审批行为、优化审批流程，强化窗口服务管理和权力运行监督，以一流的环境、一流的服务、一流的效率，打造便民、利民的服务窗口。希望青浦淀山湖新城公司要把赵巷镇新城一站大居社区公建配套设施建设当成一

项民生工程来抓，切实抓紧、抓好、抓出成效。双方要密切配合，加强协作，加快工作节奏，狠抓工程质量。

王海青一行实地查看了赵巷镇新城一站大居 27A-11A 行政服务中心新建项目建设装修情况，并详细了解辖区内其它配套建设情况。

(来源：in 赵巷)

全民连跑 助力进博

文/摄 叶梅艳

为进一步助力进博会，营造浓郁的社区迎博氛围，积极引导社区居民崇尚人人健身、健康生活的理念，增加邻里和谐，营造团结互助的社区精神文明创建氛围，5月12日早上9点，龙联社区联合龙湖物业开展“全民连跑 助力进博”社区居民健康跑活动，吸引了百余名社区居民参加。

早上8点30分，社区居民陆续集合在崧雅路秀淳路这边，开始现场签到领衣服。9点集合完毕，现

场居民在工作人员和专业教练的带领下进行赛前拉伸和跳舞，教练带领着大家一起扭腰、伸展身体。几个回合的热身运动完毕后，健康跑开始了，队伍按照规定的路线出发，由教练领跑，边跑边喊“全民连跑、助力进博”的口号，吸引了不少过往居民驻足观看，甚至还些居民主动加入到队伍中。

一路上有歌声，有呐喊，放松而快乐的氛围感染着周围的人们。亲子跑、情侣跑，手牵手传递着的亲情温暖、爱情甜蜜，在现场汇聚

成了幸福的洪流。

本次连跑是围绕龙湖紫都城北区秀淳路（起终点、补给点）—西油墩港路—港东路—崧雅路附近共3圈约5公里。全民健身跑活动的开展，既丰富了社区居民业余文化生活，又有利于居民身体健康素质的提高，有效推动社区居民健身运动蓬勃开展，真正体现龙联社区居民崇尚健身、积极参与、团结向上、追求健康文明生活的良好精神风貌，以崭新的精神状态迎接进博会的顺利举办。



感恩母亲节 美丽妆扮别样精彩

文/摄 戴晨琳

5月10日下午，赵巷镇新城一站大居社区党委在大居第一友邻中心开展了主题为“美丽妆扮，别样精彩”大居母亲节主题活动。活动邀请了专业的护肤化妆老师教妈妈们美妆技巧，打造魅力女性的形象。

活动当天共有20多位妈妈参加，活动内容从护肤到化妆的基本步骤、学习日常生活妆和职业妆以及发型与妆容的搭配等。活动伊始，老师带领妈妈们做起

了免疫操，轻柔的音乐带动着大家缓缓放松了心情，舒缓了工作压力。接着，老师开启了现场互动小环节，提问了基本的护肤小问题，并在互动中告诉大家日常护肤注意事项。大家在老师的引领下，跃跃欲试，亲身体验了一番。最后，大家看着镜子中美美的自己，露出了灿烂的笑容。

本次母亲节美妆主题活动，让职场妈妈在学习到护肤美妆知识的同时，缓解了工作压力和日常生活中的烦躁。用美丽妆点快乐时光，享受生活的美好与温馨。



优质医疗资源进社区 改善百姓就医难问题

文/摄 徐嘉卿

让百姓在家门口就能享受到优质的医疗服务。近日，赵巷镇华中苑社区卫生服务站正式启用，从此，华中苑社区的居民可以就近进行初步的就医咨询，此举也标志着赵巷新城一站大居社区的基础设施和医疗覆盖得到进一步完善。

一大早，赵巷镇社区卫生服务中心的医生们便在华中苑社区卫生服务站门口进行设摊义诊活动，同时告知居民卫生服务站正式启用。陈老伯就住在华中苑小区，他

告诉记者，以往配药总是要到镇社区卫生服务中心或青浦城区的一些医院，动辄数小时，现在听说在家门口就能看病配药，他觉得十分方便。

据了解，华中苑社区卫生服务站主要提供全科诊疗，包含基本诊疗和公共卫生服务以及特色中医门诊等项目。为了更好地服务周边居民，赵巷镇社区卫生服务中心还派驻了家庭医生团队，对周围居民实行1+1+1签约，同时提供绿色转诊通道，为有疑难杂症的居民准确就医提供了保障。



《阿拉“慧”生活》百姓公益课堂正式开课

文/摄 夏凤

为进一步丰富社区居民的精神生活，推动党建引领下的社区创新治理，近日，华秀居民区党支部特色党建品牌《阿拉“慧”生活》百姓公益课堂正式开课。

第一堂课，主办方邀请了师从音疗大师吴慎教授的杨小燕老师和大家一起分享中医运用“五音”配以“五行”以调节人体功能的音乐养生知识。杨老师利用键盘乐、弦乐、管乐、打击乐等多种形式，创作

出产生和谐共振身心的声波能音乐，以启发体内潜能和大脑智能来调节身体阴阳平衡，形式新颖、内容丰富，受到了居民群众的热烈欢迎。

讲座现场，大家在杨老师的指导下，闭上双眼，放松身心体验了音乐养生的神奇疗效。课后，居民们纷纷表示《阿拉“慧”生活》百姓公益课堂很接地气，健康保健教育不仅贴近老百姓的生活实际，也是怡情养性很好的方式，希望之后课程可以常态化。

据了解，接下来，华秀居民区党支部将积极衍生党建品牌项目内



容，挖掘、对接优势社区资源，根据社区居民不同类型、不同层次的需求，把特色服务送到居民心坎上，打通联系服务群众“最后一公里”。

开展社区消防演习 提升居民应急能力

文 徐嘉卿

为提升辖区消防急救应变处置能力，近日，赵巷镇龙御社区、龙御社区联合辖区内物业开展消防应急演练，以增强物业人员和广大居民群众的消防、自救、逃生本领。

活动现场，来自赵巷消防中队、安管中心的工作人员对物业员工、社区居民进行了防火防灾

的知识教育，并从模拟火情、灭火器的使用、火灾逃生等方面进行了现场演练。在专业人员指导下，大家还踊跃尝试了常见灭火器材的实战操作，掌握了灭火器的正确使用方式。演练结束后，来自镇社区卫生服务中心的医疗工作者们还就如何拯救、移动、心肺复苏、包扎伤员等技能进行示范，让居民在遇到突发状况时，能够从容应对，并开展自救互救。

改善市容市貌

文/摄 许方益

为充分发挥好党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范



作用，更好的服务保障“进博会”，5月2日上午9点秀景居民区支部携手龙御筹备组在17号线汇金路站地面沿线开展“上善先锋行·护航进博会”为主题的家园行动。

汇金路站作为青浦城区一个重要交通枢纽，又地处宝龙广场商业街，日常出入行人较多，但是由于地面垃圾不及时清理，垃圾桶内垃圾都“跑”到外面，导致周边绿化带内、草坪上垃圾到处可见，整体环境很差。

这次集中行动，使广大党员真正融入到社会服务的思想境界中，同时也让广大市民开始自觉融入到爱护城市环境的队伍中，为共同建设美丽赵巷、护航进博会一起努力。

宣传垃圾分类 改善社区环境

文 徐嘉卿

垃圾分类分一分，环境美十分”，近日，崧鑫社区组织开展垃圾分类宣传活动，对沿街数十家商铺进行“入户式”宣传，进一步增强经营者

的垃圾分类意识，改善社区环境。

由社区志愿者组成的垃圾分类督导员走进各商铺，向经营者发放垃圾分类环保倡议书，耐心讲解垃圾分类减量、垃圾分类的基本常识，并对生活垃圾如何分类进行了指导。